

此栏目主要是为征订《农村大众》订报户服务的。只要把订报2018年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社,就能免费刊登5次供求信息,每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字,每字1元。

邮寄地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦25楼农村大众报
收件人:姜玉敏
电话(微信):13506401282

遗失声明

王金生位于巨野县人民路2166号15号楼1单元101,面积104.13平米的房产证不慎丢失,证号:巨房权证巨野县字第0018273,声明作废。

中国共产党巨野县田庄镇离退休支部委员会公章不慎丢失,特此声明。

刘丽身份证不慎丢失,身份证号码:371081198208317824,特此声明作废。

徐泽强身份证不慎丢失,身份证号码:413026197212241514,特此声明作废。

山东格润农业科技有限公司(税号:370104575566072)税务登记证副本丢失,声明作废。

欢迎刊登中缝广告

本报刊登种植养殖、招商、合作加盟、营业执照等各类证件挂失、注销公告等。
联系电话:
0531-85193519
13506401282

土地承包法修正案草案二审明确保护土地经营权流转

据新华社北京10月22日电 农村土地承包法修正案草案二次审议稿22日提请全国人大常委会审议。相比一审稿,草案明确对土地经营权流转的保护,包括明确土地经营权流转的内涵,以及对随意解除土地经营权流转合同的限制等。

全国人大常委会法律委员会相关负责人在作农村土地承包法修正案草案修改情况的汇报时介绍,全国人大常委会和法律委员会经研究认为,“三权分置”改革的核心问题是家庭承包的承包户在经营方式上发生转变,即由农户自己经营,转变为保留土地承包权,将承包地流转给他人经营,实现土地承包经营权和土地经营权的分离,农户保留土地承包权。

据此,草案二审稿明确农村集体经济组织成员承包土地后,享有土地承包经营权,可以自己经营,也可以保留土地承包权,流转其承包地的土地经营权,由他人经营;明确对土地经营权流转的保护,国家保护承包方依法、自愿、有偿流转土地经营权,保护土地经营权的合法权益,任何组织和个人不得侵犯;明确土地经营权流转的内涵,包括明确土地经营权的流转方式、流转原则、流转价款、流转合同等具体程序和要求。

关于土地经营权的登记问题,实践中,不同经营主体对土地经营权登记颁证的需求存在差异。有的经营者希望通过登记的方式获得长期稳定的土地经营权,而有的短期经营者

则认为没有必要办理登记。

对此,二审稿增加规定,土地经营权流转期限为五年以上的,当事人可以向登记机构申请土地经营权登记。未经登记,不得对抗善意第三人。同时,为避免承包方随意解除合同,二审稿增加规定,承包方不得单方解除土地经营权流转合同,但受让方有法定情形的除外。

有的常委会委员和专家还提出,土地经营权融资担保的登记及实现也需要予以明确。

对此,草案二审稿增加规定,担保物权自融资担保合同生效时设立。当事人可以向登记机构申请登记;未经登记,不得对抗善意第三人。实现担保物权时,担保物权人有权就土地经营权优先受偿。

我国拟修法对生产、销售假药重罚

据新华社北京10月22日电

22日,药品管理法修正草案提交全国人大常委会审议,草案围绕问题疫苗案件暴露的突出问题,修订相关法条,落实企业主体责任和监管部门监管责任,旨在完善统一权威的药品监管体制和制度。其中,强化全过程监管、明晰药品监管职责、全面加大处罚力度、实施药品上市许可持有人制度,成为草案修订的四大亮点,及时回应了社会关切。

草案明确了药品质量安全追溯要求,药品上市许可持有人、生产经营企业、医疗机构应当建立、实施严格的追溯制度,保证

全过程数据真实、准确、完整和可追溯。此外还补充规定了药品召回制度,药品存在质量问题或者其他安全隐患的,应当立即停止生产、经营、使用并召回。

草案单独列出条款,强化对疫苗等特殊药品的监管。例如增加了相关条款:“在疫苗的研制、生产、流通、预防接种过程中应当采用信息化手段采集、留存追溯信息。”“疫苗的上市许可持有人应当按照国家有关规定投保。”

国家药监局法律顾问李江表示,为解决违法成本低、处罚力度弱的问题,草案全面加大了对违法行为的行政处罚力度。

草案拟规定

对于生产、销售假药的

- 罚款为药品货值金额的两倍以上、十倍以下
- 情节严重的罚款十倍以上、三十倍以下

对于生产、销售劣药的

- 罚款为药品货值金额一倍以上、五倍以下
- 情节严重的罚款五倍以上、十五倍以下

对从事生产、销售假药及劣药的企业或单位、法定代表人作出重罚

- 情节严重的,除罚款外,还将终身不得从事药品生产、经营活动

草案新增条款

细化并加重了对地方政府负责人和监管人员的处分

- 对于直接责任人等给予记过、降级、撤职或开除不同程度的处分

新华社发(边纪红制图)

破解基层首诊难

我国拟立法支持医疗资源下沉基层

据新华社北京10月22日电 基层医疗卫生机构服务能力不足是基层首诊难的重要原因。在22日提请十三届全国人大常委会第六次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案二审稿中,推进医疗资源下沉、加强基层医疗服务能力建设的理念得到突出体现。

草案二审稿在总则中明确,国家采取多种措施,优先支持基层医疗卫生机构发展,提高基层服务能力。草案二审稿还增加规定,国家加强以县级医院为中心,乡镇卫生

院、村卫生室为基础的农村医疗卫生服务网络和以社区卫生服务中心为主体的城市社区卫生服务网络的建设。

缺乏人才是制约基层医疗卫生机构发展的瓶颈。为吸引更多高水平优质医疗人才下沉到社区基层,草案二审稿明确,国家鼓励医疗卫生人员到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作,在薪酬津贴待遇、职称评定、职业发展、教育培训和表彰奖励等方面对其实行特殊优惠待遇。

此外,草案二审稿还增加规定,执业医师晋升为副高级技术职称的,应当有累计一年以上在县级以上医疗卫生机构提供医疗卫生服务的经历。

乡村医生是最贴近亿万农村村民的健康“守护者”,但服务能力不强、队伍结构不合理和部分地区村医后继乏人等问题仍然存在。为加快补齐我国医疗卫生服务体系这块“短板”,草案二审稿规定,国家加强乡村医生队伍建设,完善对乡村医生的多渠道补助机制。

三季度我省消费者信心指数升至126.0

本报济南讯 山东省统计局社情民意调查显示,三季度我省消费者信心指数为126.0,比二季度高2.6点,回升态势明显,此外,消费者对未来形势的看法也保持乐观,预期指数为130.7,比二季度高4.5点。

从区域来看,农村消费者信心指数高于城镇。对当前家庭收入情况表示“非常满意”或“比较满意”的消费者占比66.6%,对未来6个月的家庭收入情况表示“非常乐观”或“比较乐观”的占比72.4%。

在扣除基本生活花费费之后,未来6个月家庭余钱主要用向调查中,购买商品和服务的比例为38.3%;用于储蓄的比例为42.0%,储蓄仍是主要的余钱用向。在没有余钱的统计中,城镇和农村消费者比重变化相反,城镇上升1.95个百分点,为21.89%,农村下降5.11个百分点,为32.73%,但比重仍高于城镇。

(代玲玲 曹丽新)

明年每个乡镇建成2至3处绿色殡葬设施

本报济南10月22日讯 记者从省民政厅获悉,省民政厅会同省文明办、省发改委等16部门联合印发《关于进一步推动殡葬改革促进殡葬事业科学发展的实施意见》。

根据实施意见,山东将加快公益性公墓建设。2019年,每个县(市、区)至少建成1处县级示范性绿色殡葬设施,每个乡镇至少建成2至3处绿色殡葬设施。2020年,节地生态绿色殡葬设施基本满足群众殡葬需求。同时,还将进一步规范

和加强经营性公墓管理,对未经批准建设的公墓依法予以取缔,对违规改扩建等行为予以纠正,禁止建造超规定面积墓穴、墓位,禁止炒买炒卖墓穴和骨灰格位违规行为,禁止农村公益性墓地违规对外销售。全面开展殡葬服务机构安全隐患排查整治,对殡葬重点场所、关键服务环节、重要设备用品进行“三个必查”。

针对散埋乱葬现象,实施意见要求各地要开展散埋乱葬治理活

动与美丽乡村建设有机结合,因地制宜,采取“一迁二改三绿化”方式,“一迁”即对散埋乱葬坟墓迁人公祭性树葬公墓林或深埋不留坟头;“二改”即对名人墓、烈士墓等不易迁移的坟墓进行改造,达到生态环保要求;“三绿化”即对历史形成不易迁移或拆除的坟墓,进行美化绿化、植树遮挡。同时,要尊重当地和少数民族习俗,顺应群众意愿,积极稳妥有序开展散埋乱葬专项治理行动。(齐静)

全省检察机关批捕涉黑涉恶犯罪692件2072人

本报济南讯 记者从省检察院获悉,检察机关聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,始终把打击锋芒对准人民群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,依法快捕快诉,不在检察环节贻误战机,确保了扫黑除恶专项斗争打准、打狠、

打出声威。截至目前,全省检察机关共批准逮捕涉黑涉恶犯罪692件2072人,提起公诉222件1217人。

省检察院相关部门负责人介绍,专项斗争期间,全省检察机关把建立健全打击防范长效机制建设作为推动专项斗争的重要保障,强

化部门联动,完善工作机制,推动形成扫黑除恶专项斗争的强大合力;注重结合办案深挖黑恶势力背后的“保护伞”,对办理涉黑涉恶犯罪案件中发现的收受受贿、渎职侵权等违纪违法或者职务犯罪线索,及时移送纪检监察机关。

(张依盟 李明)

中国最好的燕麦在蒙北

今年风调雨顺,内蒙古乌拉盖大草原深处,李刚岭种植的11万亩燕麦大获丰收。李刚岭自豪地说:“在中国最好的燕麦片不是洋品牌,也不是假洋品牌,而是中国的蒙北燕麦片!蒙北燕麦,除了播种和收割,其它一切交给大自然!”

历时7年、耗资2.8亿,李刚岭打造出来的纯天然“蒙北燕麦”燕麦片,已经被越来越多的消费者所知晓和认可。

7年前,李刚岭还是某国外医药企业大中华区经理。长期的医药行业工作经历,使他认识到了纯天然食物对人类健康的重要性,李刚岭决定自己种植纯天然燕麦。2012年为了寻找最适宜种植纯天然燕麦的产地,李刚岭花了一年多时间几乎跑遍了五大洲的燕麦主产区。最后,李刚岭在我国内蒙古北部蒙北找到了燕麦种植的理想产地——乌拉盖大草原。蒙北所处海拔1000米以上高原,全年平均日照可达16小时,年温差达70多摄氏度。蒙北地处北纬46°,也是世界公认的燕麦黄金生长纬度带,更是世界裸燕麦的发源地。目前,李刚岭已累计投入2.8亿元,种植面积由最初的2万亩发

展到11万亩,成为中国最大的纯天然燕麦种植基地。

经过几年的摸索,李刚岭团队探索总结出了一套燕麦自然生长的“蒙北农法”。放弃产量,追求质量。加宽垄与垄之间的间距,留出比正常种植大两倍的空,让燕麦和草和谐共处。为保证土壤肥力,秸秆打碎回田,同时进行科学的休耕轮作,让土壤得到修养生息。

目前,李刚岭种植的燕麦亩产量已由以前的几十斤稳定提高到了100多斤。李刚岭请来国内外知名专家,

投资千万元,先后于2016年和2017年建成内蒙古蒙北燕麦加工厂和山东蒙北燕麦加工厂。李刚岭带着技术团队,用时两年多,耗费5吨多燕麦,自主研发出C4超低温保全营养新技术,在零添加的基础上,不仅保全了燕麦的营养成分,且易溶解,口感好。目前,C4超低温保全营养新技术已申请国家专利。2018年5月,“蒙北燕麦”纯天然的燕麦片产品上市了。目前,“蒙北燕麦”燕麦片已全面进入全国的高端消费场所,销量越来越大。(向小文)